

### 罗彩霞被顶替上大学案 达成调解,原告获赔4.5万

备受关注的罗彩霞案昨天在长沙开庭。经过4个多小时的庭审和调解,原告达成调解协议,被告王峥嵘一次性给付罗彩霞赔偿金4.5万元,原告放弃其他诉求。庭审期间,王峥嵘的代理律师代表王峥嵘向罗彩霞鞠躬致歉。 据《潇湘晨报》

### 长沙黄花机场大巴纵火案被告一审获死刑

13日上午,备受社会关注的“7·21”长沙黄花机场大巴纵火案在长沙市中级人民法院公开开庭审理。经过3个多小时审理,并经长沙市中级人民法院刑事审判专业委员会讨论决定,法院当庭作出一审判决:判处被告人湛海涛死刑,剥夺政治权利终身。 据新华社电

### 天津市委原常委皮黔生被判死缓

辽宁省沈阳市中级人民法院13日对天津市委原常委、天津滨海新区管理委员会原主任皮黔生受贿、滥用职权一案作出一审判决,认定皮黔生犯受贿罪,判处有期徒刑,缓期2年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产;犯滥用职权罪,判处有期徒刑6年;决定执行死刑,缓期2年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。 据新华社电

### 广州25万流动商贩将持证上岗划地经营

广州将在市、区、街(镇)的城市管理部门设立流动商贩管理服务中心,流动商贩实行“持证经营制”,避免与其他商户恶性竞争。广州25万流动商贩将实行“持证经营制”。12日,广州市城管委发布《广州市流动商贩管理暂行办法》,面向公众征求修改意见。 据《羊城晚报》

# 痛风 反复发作 一定要降尿酸

痛风是因为尿酸引起急性关节炎发作,造成剧痛,临床上发作时叫痛痛风,不发作时叫高尿酸血症。尽管至今为止,还没有完全根治痛风的方法,但临床上制定了控制痛风的标准,长期保持血尿酸男性416以下,女性357以下,痛风就不会发作。治疗痛风,发作时消炎止痛,不发作时,一定要降尿酸!

## 如何降尿酸?患者迷茫

目前临床上降尿酸的药物有或多或少副作用,不宜长期服用,而尿酸的代谢每天都在产生,吃药尿酸降下来不吃药尿酸又升起来了,很多不能坚持用药的患者,都有痛风反复发作的经历。

营养过剩,酒肉过度是尿酸偏高的重要诱因,所以痛风又称“富贵病,酒肉吧”然而严格控制饮食,很多人难以坚持。酒肉没法控制,吃药怕伤肝肾,不吃药又担心痛风发作,很多长期尿酸偏高的人,不知道该怎么办?

专家指出: 兰葛降酸茶是目前替代药物控制尿酸非常有效的方法。

## 尿酸降了 痛风好了

兰葛降酸茶6盒一周期,服用当天见效,大部分饮用后会有如下明显感觉:

- 1、增加尿量促进排酸,喝茶40分钟后有尿感,尿量明显增多;
- 2、从小便看排酸,服用三天,阴囊潮湿改善,小便由黄浊变清,泡沫逐渐消失,腥臭味变淡,尿液PH值明显改变;
- 3、从血中看排酸,服用兰葛茶一周,大部分入血尿酸可降低50-100。

二七广场的亚细亚北门负一楼医药3区 同禧堂大药房(黄河路五院对面) 紫荆山百货二楼医药部 金博大负一楼超市药品柜 怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧) 商业大厦一楼医药部C区 世纪联华一楼药品柜(农科路经三路处) 泰隆大药房(西郊群艺宫东) 福仁堂(永安街庆丰街处) 真好大药房(玉凤路沈北路) 中牟: 圣光官渡78店(县人民医院北50米) 荥阳: 宏利来广场保健柜(701路口) 新郑: 新建药房(北关汽车站对面) 新密: 香港大厦医药柜(农业路) 巩义: 金博药店(新兴路金好来大卖场) 上街: 宏利来保健柜(长途汽车站对面) 登封: 美真宜医药部(少林路东桥头) 开封: 舒心药店(儿童医院对面)



8月13日拍摄的舟曲县城主街道淹没区。

### 灾情直击

#### 舟曲泥石流已有1156人遇难

据甘肃舟曲抗洪抢险指挥部最新通报,截至13日16时,舟曲特大山洪泥石流灾害中,遇难1156人,失踪588人。

#### 陇南特大暴雨已致25人死亡

据甘肃省陇南市政府最新消息,截至13日12时,陇南市12日凌晨以来发生的特大暴雨灾害已造成25人遇难,19人失踪,86人受伤。成县黄渚镇3012人仍被困。

# 一场暴雨,舟曲省道又断了

## 中国地质调查局:灾情数据有所上升

### 313省道因暴雨再次中断

12日晚,舟曲县中心区又降暴雨,313省道约200米路段再次被积水和淤泥冲毁。武警交通部官兵经过连续6个小时奋战,于13日凌晨抢通了被毁路段。

受暴雨冲刷,受灾最严重的县中心东街高处大量雨水和淤泥涌向路面,很快冲毁了东街与313省道交叉口约200米路段,过往车辆行人被堵。武警交通第二工程处紧急出动两台挖掘机和装载机投入抢险。凌晨4时许,部队官兵排除险情后,顾不上休息,又转移到东街继续清理淤泥和废墟。

### 中国地质调查局:舟曲灾情数据有所上升

13日,中国地质调查局航遥中心采用精度0.5米卫星数据与灾后航空摄影数据评估显示,舟曲灾区三眼峪和罗家峪的灾情数据都有所上升。灾情评估结果显示,发生在舟曲县北山的三眼峪和罗家峪的泥石流灾害,属黏性泥石流。三眼峪泥石流掩埋、冲毁平房和楼房220余座,掩埋、冲毁耕地近700亩。罗家峪泥石流掩埋平房及楼房近20座,毁路近2公里,掩埋、冲毁耕地200余亩,毁坏公路桥、人行桥共8座,白龙江上1座大型公路桥被埋。

### 军队和武警部队舟曲抢险救援面临三大挑战

武警部队司令部办公室主任拓成祥13日下午在国务院新闻办公室的新闻发布会上说,与汶川地震和玉树地震相比,舟曲特大山洪泥石流救援任务遇到了前所未有的挑战。挑战主要来自三方面。一是舟曲特大山洪泥石流灾害发生在高山峡谷地区,交通十分不便。二是泥石流流量大,河道被泥石流堵塞,河床抬高了6-10米,给街道清理和河道的疏通带来了很大的困难。三是县城的主要街道和道路被洪水和泥石流淹没,部队难以展开行动。

## “中国丹霞”有两个好消息

“中国丹霞”入选世界自然遗产后,作为命名地的广东丹霞山游客成倍增长。记者12日从广东丹霞山风景名胜区管理委员会了解到,为了让游客更充分地领略丹霞山的美景,管理部门将在保护的前提下对丹霞山进行适度开发,5年内陆续开放姐妹峰、巴寨、韶石山等7个景区。而在日前召开的中国丹霞·崑山成功列入世界自然遗产名录新闻发布会上,湖南新宁县委书记陈优秀表示,崑山门票价格三年内将不会上涨。

## 广东:5年内将陆续开放7个景区 湖南新宁县委书记承诺:门票3年不涨价

据广东丹霞山风景名胜区管理委员会副主任侯荣丰介绍,目前丹霞山已经开放的只有长老峰、阳元山等10平方公里左右的区域,还有大量神奇秀丽的景观,一般游客无法欣赏到。管理部门将对姐妹峰、巴寨、韶石山、观音山、五马归巢等景区和锦江、滨江两条水路的风光带进行开发。

湖南新宁县委书记陈优秀介绍,自2006年湖南崑山提出全国丹霞地貌联合申遗的建议后,4年来,新宁县在申遗上总投资4.5亿元,下一步还将投资1亿多元用于硬件设施建设和软实力提升。但陈优秀表示,崑山门票价格3年内将不会上涨。据悉,崑山风景区现在的门票价格是2005年以来执行的,五大景区实行分开售票,其中辣椒峰票价为36元、天一巷票价为50元、八角寨票价为30元、紫霞峰票价为30元、夫夷江(含漂流)票价为65元。

# “仙草骨痛贴”热销郑州

膝关节炎,主要原因是关节软骨退变引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形。过去西医学界认为这种病不好治,除非换关节,但是随着“仙草骨痛贴”的问世,数十万例病人亲身体会,证明这种认识是不科学的。

“仙草骨痛贴”根据元代《十药神书》收录的疗骨奇方专门针对此类疾病研制而成,由于采用了现代生物低温浓缩技术提取,药力强,药性猛,强效活性成分能直透皮入骨质,通过营养修复关节软骨、滑膜、半月板,溶解钝化骨刺,消除粘连水肿和无菌性炎症,迅速解除疼痛,急性发作期24小时见效,很多人2个礼拜就能恢复正常生活……拄拐杖坐轮椅的重症患者用后往往出人意料!

仙草骨痛贴一方不二用,不能除百病,专门针对膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等顽症。本品不以暂时止疼蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而仙草骨痛贴更以关节轻松伸曲自由活动来检验效果,最好对比使用前后CT片更能说明问题。

由于效果好,质量优,“仙草骨痛贴”已热销郑州,好产品总会遭遇假冒,近日发现有人以“仙草骨痛贴”之名仿造我公司产品,并以“新一代仙草上市,加量降价大赠送”等语诱骗广大患者。请大家不要上当。识别起来很简单,只要把名字搞清楚就对了。

骨科热线 65157750 0371- 货到付款!

骨科热线 65157750 0371- 保真销售地址:

郑州大学河南医学院门诊楼对面九州通大药房 郑州经八路与金水路交叉口北5米好又多大药房 郑州骨科医院东80米瑞康大药房 纬五路省人民医院斜对面九州通大药房